

**Отзыв о взаимодействии Департамента Смоленской области по здравоохранению с волонтерской группой милосердие СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени О.Е Мухина» по реализации Стратегии поддержки добровольческой деятельности в сфере охраны здоровья в Смоленской области за 2020-2021 учебный год**

СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О Мухина» осуществляет волонтерское движение по направлениям:

<b>Название отряда</b>	<b>Количество членов отряда</b>	<b>Ф.И.О. руководителя, должность, координатор</b>
Волонтеры-медики	34	Координатор: Ковалев Антон, обучающийся 2 курса по специальности 31.02.01 Лечебное дело
Добровольческий отряд социальной службы "Милосердие"	72	Руководитель: Махмудова А.Ш., зам. директора по учебной работе
«Отряд особого назначения «Город Воинской Славы»	39	Руководитель: Махмудова А.Ш., зам. директора по учебной работе

В течение 2020-2021 учебного года для реализации Стратегии поддержки добровольческой деятельности в сфере охраны здоровья в Смоленской области Департаментом Смоленской области по здравоохранению систематически проводились заседания консультативных групп, где рассматривались наиболее востребованные направления и формы добровольчества в сфере охраны здоровья, оказывалась информационная и методическая помощь. Учитывая потребности учреждений здравоохранения Смоленской области в волонтерской помощи, проводился анализ количества студентов-волонтеров СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О Мухина». За 2020-2021 учебный год количество студентов, желающих активно участвовать в волонтерской деятельности в сфере здравоохранения, существенно увеличилось. Это говорит о том, что волонтерское движение активно развивается и является актуальным на сегодняшний день.

Организовано обучение волонтеров колледжа на онлайн-курсах в единой информационной системе «Добровольцы России».

07 июля 2021 года заключено Соглашение о сотрудничестве СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О.Мухина» со Всероссийским общественным движением добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики».

Важным звеном в совместном взаимодействии является знание правовых основ для осуществления волонтерской деятельности в сфере охраны здоровья. Своевременное доведение информации о существующей федеральной нормативно - правовой документации позволило более

эффективно осуществлять основные направления волонтерской деятельности.

Департаментом Смоленской области по здравоохранению оперативно доводилась информация о мероприятиях, проводимых в сфере охраны здоровья с активным привлечением для участия волонтеров колледжа. Волонтеры колледжа принимали активное участие в проведении термометрии на пунктах пропуска в период ограничения с 12.04.2020 по 12.05.2020 въезда (выезда) на территорию Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области граждан в соответствии с Указом Губернатора Смоленской области от 30.04.2020 № 53. В течение учебного года обучающиеся-волонтеры колледжа под руководством зам. директора по учебно-производственной работе Грибовой Н.Г. работали в рамках областной программы «Дистанционный помощник врача».

Совместное взаимодействие с Департаментом Смоленской области по здравоохранению помогло нам ознакомиться с проектами лучших добровольческих практик в сфере здравоохранения в субъектах Российской Федерации.

Директор СОГБПОУ «Вяземский  
медицинский колледж имени Е.О.Мухина»:



Т.Н.Анискевич